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БРИСЕЛ - Шеф српске дипломатије Вук Јеремић данас је у Бриселу оценио да су
потпуно без основа тврдње да је "Србија главни проблем у региону".

  

Он је нагласио да је највећи регионални проблем организовани криминал и његова
повезаност са политичким структурама.

  

Јеремић је тиме одговорио на питање новинара да прокоментарише тврдњу лидера
црногорске Демократске партије социјалиста Мила Ђукановића, на јучерашњој
конференцији у Бечићма.

  

"Није Србија највећи проблем, она је у последњих неколико година учинила много да
односи у региону постану најбољи могући. Ја мислим да они и јесу на највишем нивоу од
почетка ратова деведесетих година", рекао је Јеремић после министарског састанка
Јадранско-јонске иницијативе у Бриселу.

  

"Ми смо неким конкретним стварима и искорацима демонстрирали најбољу вољу да се
проблеми решавају дијалогом, да се дође до помирења и да се на Западном Балкану
дође до односа који владају и у осталим деловима Европе", навео је Јеремић.

  

Како је нагласио  "много је већи проблем организовани криминал и његова веза са
политичким естаблишментом коју имамо као заоставштину из претходног времена".

  

"Борба против овога је један од предуслова за успех европских процеса и надам се да
ћемо током наредне године имати много бољу сарадњу него што смо имали раније",
додао је.

  

Шеф црногорске дипломатије Милан Роћен је , такође, изразио сумњу да је лидер
владајуће црногорске странке ДПС Мило Ђукановић дао такву изјаву.
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Роћен је узвратио да "ако Србија говори о повезаности политике с организованим
криминалом, то ради из сопственог искуства". Јеремић је објаснио да није мислио ни на
кога конкретно, него да је о повезаности криминала и света политике говорио на основу
чињенице да је широм региона у последњих неколико месеци дошло до таласа хапшења
и оптужби за организовани криминал на рачун високих политичких званичника и њима
блиских сарадника.

  

(Танјуг)
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